

# 宜兴果品采摘花样繁多 夏季体验农事 请来这儿看看

在太湖西岸,紧邻太湖大堤的宜兴市新庄街道核心村的耕乐园,每天前往采摘蓝莓的游客不在少数。随着枇杷、蓝莓、杨梅等果品相继成熟,宜兴乡村的果品采摘、农事体验和乡村旅游成了热门话题。

耕乐园眼下正值草莓采摘旺季。5月31日是休息日,当天前往采摘蓝莓的客人比较多。入园采摘蓝莓门票160元/人,可以免费带走500克蓝莓。

在宜兴和桥镇,有家蓝莓采摘园对外开放采摘已有7年的时间。如今,这里新增果树品种,可以提供金桔、黑桃和樱桃采摘,采摘园的总体面积达到了112亩地。据果园主人介绍,在此之前,宜兴地区还没有种植中华黑桃。今年每棵树上差不多挂果20多个,黑桃营养价值非常高,表面是紫褐色,内部的囊跟西瓜类似,口感非常好。糖度并不很高,但桃香非常浓郁自然。

在宜兴官林镇临津荡边上,御龙庄生态园是江苏省十佳草莓园,也是宜兴市大型火龙果种植基地。他们在重点种植草莓、火龙果、翠冠梨的同时,也种植其他水果,如杨梅、桑葚、杏子等,还种植百合等多种农作物,使得农庄里四季飘香、季季有果。目前,这里的枇杷采摘刚结束,杨梅树又将迎来“梅”好时光。

仲夏过后,宜兴乡村的果品采摘还将出现新的服务项目。譬如采摘猕猴桃、采莲子等。宜兴金丰果园地处太湖西岸宜兴丁蜀镇,这里种植的大片红星猕猴桃如今已经进入盛果期。在宜兴徐舍镇的江南荷田,每年暑期,荷花迎风摇曳,好多人闻讯前往赏荷、拍照。如今,景区内建成了



观光步道,增设了水上景观园、荷田综合服务中心、荷田综合体验中心等设施,就连村里废弃已久的老水塔等也“摇身”变成了农产品展示销售区。据记者了解,江南荷田旅游风景区主打“农业+文化+旅游”特色品牌,游客置身景区中,可漫步于观光步道,可于凉亭内小憩,还可在水上景观园等处尽情赏荷花、采莲子。

(晚报记者 何小兵/文、摄)

## 宜兴设“一带一路”对外合作服务平台

本报讯 宜兴市于日前设立“一带一路”对外投资合作服务平台,为当地企业开拓国际视野和“走出去”开展国际间经贸合作创造条件。

据了解,该平台集聚了一批业内知名品牌机构作为顾问单位,将聚焦宜兴企业外向程度不高、风控能力不强、渠道相对狭窄等短板,针对性提供投资管理、政策解读、风险解析及金融、财税、法律等“一站式”专业服务,全力为企业“走出去”定向导航、为“走出去”企业保驾护航。该平台设立的当天,部分顾问单位还通过讲座等形式,现场进行了对外投资的相关业务辅导。(何小兵)

## 省沿江(江阴)危化救援基地挂牌

本报讯 江苏省沿江(江阴)危险化学品应急救援基地近日挂牌。

基地的建成和投入使用,不仅将对江阴的危化品应急救援工作发挥重要作用,在整个沿江大保护工程中也发挥积极作用。以点位数据监控系统为例,一旦企业储罐里温度超高、液位超高,或者储罐的有毒有害气体发生了泄漏,平台会第一时间报警,值班人员会马上通知该企业立即进行处置。此外,事故发生时,可以立即调取周边的救援力量和应急物资,化工专家也会以最快的速度赶赴现场,快速精准救援。远程供水系统可直接抽取江河湖海的水为消防灭火提供充足水源,保证各种大型火场源源不断的供水需求,也可在城市输水排涝应急情况下发挥作用。基地的灭火机器人能替代消防救援人员接近火灾现场实施有效的灭火救援作业。(宋超)

# “6·16江苏彩民节”5周年光芒焕新 邀您一起点亮健康江苏

2016年6月16日,江苏彩民节正式诞生,广大购彩者自此拥有了属于自己的节日。今年,江苏彩民节迎来5周年,又被赋予了崭新的内涵。今年,江苏体彩将开展“5周年光芒焕新·点亮健康江苏——6·16江苏彩民节”活动。

2020年6月12日至6月17日,江苏省内年满18周岁的微信用户,关注江苏体彩官方微信(js-lottery),参与彩民节“云上运动会”,即有机会赢取丰厚好礼。“云上运动会”,共分为两个阶段开展。

### 第一阶段:传递“云火炬”,赢京东电子消费券、手机话费

6月10日—12日,是“云上运动会”第一阶段——“云火炬”薪火相传活动。但凡奥运会、亚运会这样的综合性重大赛事举行前,都要先进行火炬传递。今年由于受新冠肺炎疫情影响,奥运会、欧洲杯等大型赛事相继取消。为弥补这一遗憾,江苏彩民节策划了“云上运动会”,给您满满仪式感。参与方式十分简单,活动期间,您只需关注江苏体彩

官方微信公众号,点击H5活动页面,即可参与“火炬传递”。不仅如此,您还可以通过参与“火炬传递”游戏参加抽奖,奖品包括京东电子消费券、爱奇艺会员季卡、手机话费。

### 第二阶段:参与“体彩运动会”,赢取华为P40 Pro手机等好礼

6月15日—17日,将迎来“云上运动会”第二阶段——体彩运动会。完成了“火炬传递”,本次“云上运动会”将正式拉开序幕。活动期间,通过关注江苏体彩官方微信公众号,点击H5活动页面,即可参与线上体育项目游戏。运动会将提供3个运动项目,用户可选择自己想玩的项目挑战,完成挑战即可参与抽奖。同时,每天10:00和15:00两个整点时段设置“奖牌雨”活动(活动时间为5分钟),用户可通过活动抽取奖品。奖品十分丰厚,包括华为P40 Pro

手机、加油卡(500元一份)、京东电子消费券、爱奇艺会员季卡、手机话费。

除了线上活动,6月16日当天,江苏各地还将在体彩网点举行别具特色的庆祝仪式,敬请关注。



## 无锡购彩者领走1923万

5月27日,体彩大乐透第20042期开奖,全国共开出头奖73注,其中江苏中得3注。此外,江苏正在独家开展大乐透“追加投注6+3 中奖就免单”活动。随着大奖的不断中出,领奖者也纷纷现身。近日,无锡购彩者领走了大乐透1923万大奖。

### 无锡购彩者领走大乐透1923万

5月16日开奖的体彩大乐透第20037期,无锡3202002742体彩网点中出1注追加投注一等奖。大奖得主王先生近日现身省体彩中心兑奖大厅,领走了大奖。

王先生的中奖票,是一张购于5月16日的9+2追加复式票。该票将大乐透第20037期开奖号码囊括其中,在中得一等奖1注之外,还中得四等奖20注,六等奖60注,八等奖40注,以及九等奖5注。由于王先生进行了追加投注,他除了中得一等奖基本投注奖金842万多元,还额外中得一等奖基本投注派奖奖金222万多元、一等奖追加奖金673万多元以及一等奖追加派奖奖金177万多元。更有意思的是,王先生的这张票还中得了3元幸运奖。综上所述,他这张票的单票中奖总额达到了1923万元。

谈及购彩经历,王先生表示,他买彩票时间不长,也就两三年功夫。在玩法的选择上,他比较偏爱大乐透。具体到投注方式,王先生平日里就喜欢追加。这一购彩习惯,也帮助他在派奖期间多收获了1000余万奖金。

### 江苏独家开展“追加投注6+3 中奖就免单”

即日起至大乐透第20053期(6月20日晚8点10分开售,6月22日开奖),江苏体彩独家推出“追加投注6+3 中奖就免单”活动。活动时间共12期,活动资金总额为1000万元,如1000万提前用完,则活动于当期销售截止后结束。

活动期间,凡在江苏省内销售网点采用“6+3”复式方式,追加投注大乐透游戏且中奖的(3元幸运奖除外),该张彩票投注金额免单,即在兑奖时返还该票票面投注金额。多期票不参加。符合活动条件的中奖彩票,在兑取大乐透中奖奖金同时,由兑奖网点一次性兑付。中得大乐透现金大奖到体彩机构兑奖的,由体彩机构兑奖处兑付。兑付截止日期为2020年7月24日,逾期未领者视为放弃。